
よりよい野崎小学校をつくるためのアンケート

令和５年度　児童アンケート調査集計結果

和歌山市立野崎小学校

(数字は％を表す)

4 3 2 1 肯定的回答

74.6 19.1 5.2 1.2 93.6

74.4 17.9 3.2 4.5 92.3

83.6 13.9 1.8 0.6 97.6

80.8 16.0 1.9 1.3 96.8

47.3 45.5 6.1 1.2 92.7

43.2 45.8 5.8 5.2 89.0

60.8 30.1 6.6 2.4 91.0

62.2 28.2 7.1 2.6 90.4

62.4 32.7 1.8 3.0 95.2

67.1 25.2 1.9 5.8 92.3

47.9 30.3 14.5 7.3 78.2

49.4 35.2 10.9 4.5 84.6

57.6 30.3 7.9 4.2 87.9

64.1 20.5 7.7 7.7 84.6

80.7 14.0 1.8 3.5 94.7

90.2 8.2 0.0 1.6 98.4

75.9 20.4 1.9 1.9 96.3

74.7 19.0 4.2 2.1 93.7

87.3 10.3 1.2 1.2 97.6

87.8 9.0 1.3 1.9 96.8

※　肯定的回答は、「４.とてもそう思う」　「３.まあそう思う」　の合計です。

9 全
わたしは、いじめはどんな理由があってもい
けないことだと思う。

8

7 全 わたしは、家の人に学校のことをよく話す。

低 わたしは、給食の時間が楽しみだ。

中高わたしは、人の役に立つ大人になりたいと思う。

わたしは、すすんであいさつができている。

1 全 わたしは、学校へ来るのがたのしい。

上段（令和５年度）

下段（令和４年度）

4 全

2 全 わたしは、友だちとなかよくできている。

3 全 わたしは、毎日のべんきょうがわかっている。

わたしは、毎日の宿題がきちんとできている。

5 全 わたしは、そうじをいっしょうけんめいしている。

6 全

４．とてもそう思う　　３．まあそう思う

２．あまりそう思わない　　１．思わない


